
HBS Amicitia 1893

Notulen
voor de Ledenvergadering 20 april 2023 om 20.00 uur in het clubhuis.

Met de volgende punten:

1. Opening door de voorzitter.

2. Aan- en afmeldingen.

Aanwezig: Beckers Francis, God Raijmond, God Tibbe, Sullot Twain, Jaspers Sef, Peeters Maurice, Es,
van Aron, Hameleers Peter, Jacob Paul, Blom Karin, Vuurstaek Jos, Stallinga Ton, Hubers Richard,
Dobbelstein Ruud, Lacroix René, Dobbelstein Miranda, Nijssen Harry, Schillings Peter, Huijnen Hub,
Vanwersch Piet, Dobbelstein Kelly, Huijnen Nathan, Groen Matthijs, Snijckers Ben, Sondeijker John,
Warnier Jo, Vaessens Eddy, Purnot Esther,

Afmeldingen: Roijakkers Zeppe, Lacroix Christian, Engelen Jef, Xu Joey, Roijakkers Robert, Prijt van
der Nanne, Rooden Hans, Berg van de Stefan, Warnier Mathijs,

Niet afgemeld:

Weisspflog Melissa, Sondeijker Julia, Djojowikromo Dylano, Chen Yi, Hayes Tibby, Vuurstaek Timmy,

Hoen Livin, Kemp Laurens, Koningsbrugge van Jeroen, Rubino Salvatore, Gruintjes Frank, Peukens

Peter, Maesen Ludo,



3. Goedkeuring notulen vorige vergadering.

Goedgekeurd.

4. Bestuurlijke mededelingen.
a. Volgens rooster van aftreden is er dit jaar een tussentijdse wisseling. Zijnde

de penningmeester.

Voorzitter, René en Richard blijven nog even.

b. Penningmeester stelt zich verkiesbaar.

Miranda heeft haar termijn van 3 jaar er weer op zitten, zij stelt zich opnieuw
verkiesbaar.

Alle aanwezige leden gaan hiermee anoniem akkoord.

c. Vacatures algemene bestuursleden. 2024 secretaris, 2025 de voorzitter en
algemeen bestuurslid.

Nogmaals gevraagd aan de aanwezigen om zich aan te melden als bestuurslid.

5. Verslag van de Penningmeester.

Eind maart is de administratie gecontroleerd door de kascontrolecommissie We
komen dit jaar uit op een verlies. (Saldo bijna € 2.900 minder) .

In 2022 geen last meer van corona, maar daardoor dus ook geen Taso-subsidie meer
ontvangen. Van de contributie van 150,- blijft na afdracht NHB € 91 over voor eigen
vereniging. Meer overgehouden aan contributies door hoger ledenaantal. We
hebben 6 demo’s gehad, opbrengst totaal Eur 1000. Toegenomen kosten t.o.v. vorig
jaar : energiekosten (€1.000,-), onderhoud van wagens en belettering (ca. € 900).
Meer leden dus meer kledingkosten.
Ook 2022 weer gedoneerd aan Kankerfonds. Vanaf 2023 kiezen we voor gewijzigde
opzet. Het spaarvarkentje verdwijnt, de consumpties worden voortaan op de
kantinelijst achter de bar geschreven. Voortaan zal jaarlijks € 100 gedoneerd worden.
(dit bedrag kan eventueel bijgesteld worden, afhankelijk van de financiële prestatie
van het betreffende jaar.)

Per 1–1-2023 sponsort Rabobank de bankkosten niet meer. Hogere kosten voor geld
storten, incasso contributies, elke bij- of afschrijving enz. Naar verwachting zullen de
bankkosten hierdoor met € 125,- toenemen. Bovenop de vaste kosten van ca. € 180.
Dit bevestigt maar weer eens dat de contributieverhoging noodzakelijk is.



6. Bevindingen Kascontrolecommissie. 27/3/23 Paul en Francis (Aron reserve).

De kascontrolecommissie heeft de administratie goedgekeurd, alles was in orde. Ze
verzoeken de vergadering om het bestuur decharge te verlenen. Volgend jaar wordt
de kascontrole uitgevoerd door Francis en Aron.

Als reserve hebben zich aangemeld Robert Roijakkers en Peter Hameleers.

De voorzitter vermeldt nog dat wij, conform de aanbevelingen van de
kascontrolecommissie nog een paar zaken hebben bekeken. Veel mogelijkheden om
te bezuinigen zijn er echter niet. Vanwege de te verwachten rompslomp en minimale
besparing blijven we toch bij de Rabobank. De Interpolis verzekering zal nog onder de
loep genomen worden.

7. Deelname van onze schutters aan handboogwedstrijden.

Ledenverloop

Sinds 1 Jan 2022 zijn er 19 leden bijgekomen en hebben 23 hun lidmaatschap
beëindigd. Eind 2022 kwamen we zo op 68 leden. In 2023 nog 1 erbij dus momenteel
69 leden. Ook zijn er nog 6 aspirant-leden bezig aan hun proefperiode van 3
maanden.

Deelname wedstrijden/competities:
Alle boogdisciplines zijn binnen onze vereniging goed vertegenwoordigd.

Indoor 18 meter : 16 meegedaan en aan 25 meter-1pijl : 6 schutters.

Ook nemen we deel aan Belgische wedstrijden en diverse andere wedstrijden.

Na 2 jaar geen koningsschieten te hebben gehouden wegens corona, werd dit jaar
Francis Beckers uitgeroepen tot Koning.

Paul en Francis organiseerden dit jaar voor de eerste keer het nieuwe
Nieuwjaarstoernooi, genaamd TT-toernooi (toevalstreffer-toernooi). Wain Sullot is
de geluksvogel geworden.

De wintercompetitie is begonnen met 19 schutters en daarvan hebben 13 schutters
de competitie voltooid. Bij de jeugd zijn er 9 deelnemers en deze competitie is nog
gaande.



8. Prijsuitreikingen.

Jo Warnier reikt de NHB prijzen uit:

Indoor Recurve Kl.6 Piet Vanwersch 1e prijs.

Recurve Kl. 6 Miranda Dobbelstein 2e prijs

Jeugd recurve (<21 jaar) Nanne vd Prijt 1e prijs

Team Compound A-Klasse Jos Vuurstaek, Eddy Vaessens, Jo Warnier 1e prijs

Indoor Barebow Kl. 2 Ruud Dobbelstein 1e prijs

25meter-1pijl Barebow Kl.1 Ruud Dobbelstein 1e prijs

Indoor Barebow Kl. 1 Francis Beckers 1e

Barebow Paul Jacob 2e

Barebow Peter Hameleers 3e

Barebow Ben Snijkers 4e

Rayon Indoor Team barebow 1e Paul Jacob, Francis, Beckers en Ben Snijckers

Bondskampioenschap Team barebow 1e Paul, Francis, en Ben

Bondskampioenschap Individueel Barebow Paul Jacob 2e

Vlaams Limburgs Kampioenschap (België) Jos Vuurstaek Compound 2e.

Pauze

Wintercompetitie prijsuitreiking

20/10/2023 van start historisch laag aantal. 19 deelnemers: 13 tot eind geschoten.
Ook 2 teams met uiteindelijk slechts 1 persoon.

Hoogste gemiddelde recurve Piet Vanwersch 7,43

Hoogste gemiddelde zonder vizier Harry Nijssen 7,89

Hoogste gemiddelde compound Jo Warnier 9,18

Puntenklassement

1e plaats 47 punten Aron van Es

2e plaats 40 punten Piet Vanwersch

3e plaats 38 punten Hub Huijnen

Beste veteranen schutter na de winnaar (> 57 jaar) PB Trofee Piet Vanwersch

Beste jongere schutter na de winnaar PG Trofee (37 punten) Miranda Dobbelstein



Teamsprijzen:

1e plaats Team: Piet Vanwersch, Esther Purnot en Harry Nijssen

9. Competitie binnen Amicitia 1893. Nieuwe opzet wintercompetitie

Huidige systeem heeft een aantal nadelen: door sterk wisselend opkomst van de
deelnemers werkt systeem van onderlinge duels niet meer. Ook kan een constante
schutter nauwelijks winnen in een duel met tegenstanders die veel over kunnen
schieten. Het huidige systeem behoeft verbetering. Francis en Paul hebben een nieuw
reglement uitgewerkt en dat heeft na overleg met bestuur tot het volgende voorstel
geleid.

Aantal wedstrijden 13 waarvan 10 tellen. Dus 3 streepwedstrijden. Je kunt de 10
beste laten tellen. Schietdagen zijn: zondagmorgen, dinsdag- en donderdagavond. Er
moeten minimaal 2 schutters aanwezig zijn en er dient kruislings geschreven te
worden. Er worden 30 pijlen op 18 meter geschoten. Er zijn geen onderlinge duels
meer en ook geen teams. Iedereen schiet op eigen gemiddelde. Puntensysteem op
basis van potentieel. Max. 300 punten. Dus wanneer je een gemiddelde 250 hebt,
heb je een potentieel van 50. Vervolgens wordt bepaald welk percentage je hebt
geschoten van je potentieel. De beste schutter krijgt 22 punten en vervolgens 19, 18,
17 etc. Je te schieten gemiddelde wordt wekelijks aangepast (voortschrijdend
gemiddelde.)

De week loopt van zondag t/m donderdag, net zoals nu.

10.Activiteiten 2023.

Koningschieten 29 mei 2023 (Pinkstermaandag)

Eikeltjes Toernooi (eind september) Vindt geen doorgang. Wel gepland een 3-D
toernooi binnen clubverband. Nog vrijwilligers hiervoor gezocht.

Clubfeest (Cloutschieten of andere activiteit?) Datum nog te kiezen. Beter begin van
de vakantieperiode. Eventueel tijdens 3-D eind september. Er zijn nog mensen nodig
die het clubfeest willen regelen. Esther, Jo en Aron geven zich al op. Meer vrijwilligers
gevraagd.

Demo’s Er staan voorlopig 2 demo’s op. 1 juli op club (10 helpers nodig) en 5 juli bij
de ENCI (klanten en personeelsdag). Ochtend en middagploeg. Zie website.

Jeugddag (september/oktober). Datum en activiteit nader te bepalen.

Haas- en Konijn nog te bepalen. Nog kartrekker hiervoor gezocht.



11. Werkgroepen Poetsen

Piet is de enige die nog poetst. Twain helpt af en toe (ramen wassen). Nodig voor
poetsen: 3 uur per week.

Grote poetsdag blijft. 1x per jaar. Bij voorkeur half mei. In ieder geval voor
Koningschieten.

Oproep voor een of meerdere vrijwilligers blijft staan.

12.Verbouwing .. belettering en opslag doelpakken

Overkapping opzij van het clubhuis. Op een zaterdag . Maurice trekt kar.

Belettering op wagens. Voor Koningschieten af hebben.

13.Rondvraag.

Paul: Demo minimumbedrag nu € 80 is te weinig. Andere clubs € 150 - 200. Iets om
over na te denken.

Algemeen: Pauze inlassen in de Demo om drankomzet te genereren.

Piet : Schoonzoon van Piet (Hans Rooden) is nu ook lid. Hij wil wel helpen met het
opnieuw inrichten van de website. Harry zal overleg hebben met Nathan, Aron en
Hans over de website.

14.Sluiting door de voorzitter.


